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DR ITALIA, la Qualita del Made in Italy!
DR ITALIA, The excellence of Made in Italy!

LA STORIA

Con 20 anni di storia e grazie ad
un elevato grado di competenza
DR ITALIA ha una forte capacita
di innovazione che é cresciuta
nel tempo assieme all'efficienza

degli impianti ed alla qualita dei

prodotti.

LA FILOSOFIA

Capace di suscitare passione, B . /
entusiasmo, impegno, fiducia e B ROTATING ELECTRIC
soprattutto alimentando lo spirito ) /& HYDRAULIC

" DISTRIBUTORS

di collaborazione tra le risorse
umane del proprio staff, DR
ITALIA da un nobile e profondo
significato alla propria attivita
per fornire non solo i prodotti UMBELICAL
migliori, ma anche per affiancare (HOSE+CABLE)
e supportare le aziende nelle
loro scelte.

Le relazioni con i clienti e la
loro piena soddisfazione sono il
fulcro attorno a cui ruota tutta la
struttura aziendale.

| PRODOTTI
ATEX'OFF SHORE
| prodotti DR ITALIA vengono
applicati in diversi settori indus-
triali: movimentazione terra (au-
togru perforatrici), cantieristica,
movimentazione e sollevamen-
to, industria manifatturiera, trat-
tamento acque, automazione,
industria siderurgica, robotica,
imbarcazioni marine ect...).

NAUTICAL SHORE LINE
SPECIAL APP.




CRANES & MOVING
MACHINERY

HYDRAULIC SPRING
DRIVEN HOSE/REELS

TUNNEL MINING
MT DISTR.

HISTORY

With 20 years of experience
and thanks to high degree of
competences, DR ITALIA has

a strong ability to develop
innovation solutions together
with the efficiency of the plants
and the quality of the products.

THE PHILOSOPHY

Able to inspire passion, enthusi-
asm, trust and especially by en-
couraging the spirit of collabora-
tion between human resources
of its staft, DR ITALIA gives to

its activities a noble and deep
meaning to deliver not only the
best products, but also for assist
and support companies in their
choices. The relationships with
customers and their satisfaction
are the focus around which the
whole business structure has
been developed.

PRODUCTS

The products of DR ITALIA are
applied in different industries:
ground handling (cranes drills),
shipbuilding, handling and
lifting, manufacturing industry,
water treatment, automation,
iron and steel industry, robotics,

marine vessels and so on....
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Grazie ad un elevato grado di competenza DR lItalia garantisce

\W soluzioni tecniche semplici, affidabili e sicure, realizzate con

ateriali di alta qualita ed ha raggiunto negli anni una significativa
cializzazione confermata oggi dalle prestigiose referenze di

clienti nazionali ed internazionali.

Gli avvolgitubo idraulici a molla sono dispositivi utilizzabili laddove
siano necessarie continue variazioni di distanza tra I'utenza mobile e

la fonte di energia idraulica.

Una o pit molle a spirale di Archimede assolvono la funzione di
mantenere tesi e recuperare il o i tubi idraulici precedentemente
svolti durante il funzionamento della macchina (per esempio lo sfilo
di un braccio telescopico). Grazie a differenti sezioni e lunghezze
dell'acciaio col quale sono realizzate le molle, & possibile ottenere
sempre valori di coppia per un ottimale recupero dei tubi, sia per
applicazioni orizzontali che verticali, sia per i tubi piu leggeri e

delicati, sia per tubi piu resistenti.

Un tamburo realizzato in lamiera di acciaio al carbonio e verniciato
a polveri epossidiche secondo alti standard qualitativi, alloggia i
tubi idraulici che possono essere singoli, gemellati (fino a 6 tubi) e
di diversi diametri da 3/16" fino a 2" per garantire un‘ampia gamma
di portate. Lutilizzo di tubi termoplastici e in gomma con differenti
caratteristiche costruttive (treccia d'acciaio, tessile, doppia ecc)
garantisce un'ampia gamma di pressioni di esercizio.

Fluidi ammessi: olio idraulico, acqua fredda, acqua e glicole, aria.

Thangs
and safe, technical solutr

to an high exper:

has achieved over the yeé
today by the prestigious
customers.

Hydraulic spring driven hose reels are used on those machines where

the distance of the mobile use from the hydraulic feeding is variable.

One or more spiral springs have the function to keep tense and to
rewind the hydraulic hoses previously unwound during the machine
movement (eq. Extension of a telescopic boom).

Thanks to several material dimension and lengths of the steel springs,
torque values are easily obtained to grant optimal hose rewinding,
even in case of horizontal applications and vertical applications,

even for light hoses and heavy hoses.

A drum made by carbon steel sheet and epoxy powder painted
following high quality standards, holds the hydraulic hoses that can
be single, twin (up to 6 hoses) and with several diameters from 3/16”
to 2”to grant a wide range of flow rates. The use of thermoplastic
and rubber hoses with different manufacturing specifications (steel
braid, textile braid, double braid, etc,) allows a wide range of working
pressures.

Allowed medium: hydraulic oil, cold water, water and glycol, air.




Caratteristiche Generali /Main features

Coperchio
Carter

Giunto girevole
Swivel joint

Tamburo
Drum

Gruppo molla
Spring assembly
Supporto
Support
0
Posizioni di installazio
Allowed installing po
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Esempio composizione Sigla / Key to model number

Diametro tubo:
3/16" (5 mm) = 2" (50 mm)

Pressione di esercizio:
fino a 400 bar (40 MPa)

Portata: fino a 250 I/min

Velocita massima del tubo:
30 m/min

Temperatura di esercizio: -20°C
+80°C

Robusta struttura
in acciaio al carbonio

Verniciatura poliuretanica
idonea per ambienti corrosivi

Senso di rotazione invertibile

Su richiesta Versione
in acciaio inossidabile

Dimensioni avvolgitubo e
lunghezze tubi indicative

Lunghezza tubo=lunghezze totale
del tubo avvolto nel tamburo

Corsa: lunghezza tubo meno
¢/a mezza spira sempre avvolta

Hose diameter:
3/16"(5 mm) = 2"(50 mm)

- Working pressure:

max. 400 bar (35 MPa)

« Flow rate: up to 250 I/min

« Max hose speed:

30 m/min

- Working temperature:

-20°C = 80°C

+ Rugged carbon steel frame

- Corrosion-proof

polyurethan painting

« Reversible rotation direction
- Stainless steel version on request

- Purely indicative hose reel

dimensions and hose lengths

« Hose lengths = total hose length

wound inside the drum

« Stroke: hose length minus about

half coil always wrapped

Campi di Applicazione / Application Fields

Piattaforme aeree
Autogru

Gru pieghevoli

Carrelli elevatori
Stabilizzatori telescopici
Sollevatori telescopici
Magazzini automatici
Sgrigliatori oleodinamici

Decespugliatori oleodinamici
stradali

Macchine per perforazione

- Aerial platforms

« Autocranes

« knuckle boom crane

- Fork lift trucks

- Telescopic outrigger

- Telescopic handlers

-+ Automatic warehouses

- Oleodinamic trash rack cleaner

« Oleodinamic hedgecutter

« Drilling machines

Misura spalle tamburo (30 = 2300 mm)

Drum flange dimension (30 = @300 mm)

Tipo di tubo: S = singolo, B = binato, T = triplo, E = 3 gemellati, P = 1 gemellato + 1 triplo
Hose type: S = single, B =twin, T = triple, E = 3 twin, P = 1 twin + 1 triple

Numero vie idrauliche/Port quantity

Giunto girevole interno e diametro passaggi:

A = uscite assiali, R = uscite radiali - Q = Quadro, F = Fusione, D = Doppia molla
Internal swivel joint and port diameter:

A = axial output, R = radial output - Q = Square, F = Casting, D = Double spring

Senso di rotazione (vista lato giunto™ e tubo in uscita): rotazione oraria > D=destro;
rotazione antioraria > S=sinistro
Rotation direction (swivel oint side view* and unwinding hose): clockwise> D (right hana), anti-clockwise> S (left hand)

Direzione uscita tubo (A, B, C, D, E or F secondo lo schema del questionario in ultima pagina)
Hose output direction (A, B, G, D, E or F according to the scheme of the questionaire on the last page)

Campo per definizione tubo (vedi pag. 8) o speciali
Hose definition (see page 8) or customized hose reel record




Istruzioni generali di installazione /General installations instructions

L'avvolgitubo viene consegnato con la molla non precaricata: sara
cura del cliente, una volta installato l'apparecchio, effettuare la
precarica necessaria per il buon funzionamento.

Con il tubo tutto avvolto sul tamburo, procedere con il fissaggio
dell'avvolgitubo sul supporto della macchina cercando di ridurre il
pil possibile la distanza con il punto di collegamento dei tubi alla
parte mobile della macchina. Prima di collegare i tubi, effettuare i giri
di precarica ruotando il tamburo nel senso di svolgimento dei tubi di
tanti giri quanti indicati sull'etichetta dell'avvolgitubo. IMPORTANTE:
vedi nota sotto in giallo. Collegare quindi i tubi.

Effettuare uno sfilo completo della macchina per verificare che a
corsa completa sia avvolto sul tamburo almeno un giro di tubo di
riserva per evitare trazioni sui raccordi.

The spring of the hose reel is not prewound at the delivery; customer
must perform the correct prewinding operations during reel
installation to grant the optimal functioning.

Fix the hose reel on the machine support whit the hose completely
wound inside the drum, trying to reduce as much as possible the
distance to the machine moving part hose connections.

Before connect the hoses, let the drum rotate following the hose
unwinding direction by the number of turns indicated on the label
applied on the drum. IMPORTANT: read yellow note below. Afterthat,
connet the hoses.

Completely extend the boom in order to check that when completely
etended there is almost one hose layer inside the drum to avoid
traction on the hose fittings.

ATTENZIONE! non ruotare 'avvolgitubo nel senso contrario a quello indicato dalla freccia sul tamburo per evitare di danneggiare

o sganciare la molla di riavvolgimento.

WARNING! do not turn the hose reel in the opposite direction on that shown by the arrow applied on the spool to avoid damages or

release of the rewinding spring.

Scelta del tubo idraulico /Hydraulic hose selection

Gli avvolgitubo a molla DR Italia possono essere forniti con o senza
tubi idraulici. Per una corretta scelta del tubo e necessario conoscere
le condizioni operative quali pressione massima di esercizio, range di
temperatura, velocita di sfilo, direzione di uscita dei tubi ed eventuali
curve o deviazioni. DR Italia puo effettuare la scelta del tubo in base
alle caratteristiche fornite.

Tubi disponibili

Termoplastico:

R7 - Singola treccia tessile (singolo, gemellato)

R8 - Doppia treccia tessile (singolo, gemellato, trinato)
S7 - Singola treccia acciaio (singolo, gemellato)

S8 - Doppia treccia acciaio (singolo, gemellato, trinato)
Gomma:

G1 - Singola treccia acciaio (singolo)

G2 - Doppia treccia acciaio (singolo, gemellato)

G4 - 4 spirali acciaio (singolo)

Tipo di tubo /Hose type

DR Italia spring driven hydraulic hose reels can be supplied complete
with hoses or without hoses. To know the operating conditions
such as maximum pressure, temperature range, unwinding speed,
hose unwinding direction with eventual deflection, is important to
properly select the hose type.

DR Italia can select the hose according to the supplied specifications.

Hoses available

Thermoplastic:

R7 - Single textile braid (single, twin)

R8 - Double textile braid (single, twin, triple)
S7 - Single steel braid (single, twin)

S8 - Double steel braid (single, twin, triple)
Rubber:

G1 - Single steel braid (single)

G2 - Double steel braid (single)

G4 - 4 steel spirals (single)

100 bar (10 MPA)

Pressione pii1 bassa - Maggiore flessibilita - Minor peso
Lower pressure - Higher flexibility - Lighter

400 bar (40 MPA)

Pressione piu alta - Minore flessibilita - Maggior peso
Higher pressure - Lower flexibility - Heavier

Vedi pagina 7 per la codifica del senso di r e della dir di uscita tubi.

See page 7 the coding of the rotation direction and hose output direction.



Avvolgitubo idraulico a 1 via /Single port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions
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Caratteristiche /Features

Lungh.tubo| @Tubo Codi |
Hose length| He odaice
2,3 5/16 16 86 145 5/16 80 55 40 12

A30S-1AQ516 300 42

» Temperatura di esercizio: 1,5 3/8  A30S-1AQ38 300 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42
-20/+80 °C 23 5/16  A325-1AQ516 320 16 86 145 5/16 80 55 40 12 42
1,5 3/8  A325-1AQ38 320 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42

- Pressione di esercizio: 3,3 5/16  A34S-1AQ516 340 16 86 145 5/16 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa) 2,5 3/8  A34S-1AQ38 340 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42
2,5 1/2  A34S-1AQ12 340 23 86 145 1/2 80 55 40 12 42

« Velocita massima di 44 5/16  A37S-1AQ516 370 16 86 145  5/16 80 55 40 12 42
recupero: 30 m/min 3,5 3/8  A37S-1AQ38 370 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42
2,5 1/2  A375-1AQ12 370 23 86 145 1/2 80 55 40 12 42

« Disponibile anche per tubo 44 5/16  A40S-1AQ516 400 16 86 145 5/16 80 55 40 12 42
da 1/4” 35 3/8  A40S-1AQ38 400 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42
34 172 A40S-1AQ12 400 23 86 145 12 80 55 40 12 42

« Working temperature: 5,7 5/16  A42S-1AQ516 420 16 86 145 5/16 80 55 40 12 42
-20/+80 °C 47 3/8  A425-1AQ38 420 18 86 145 3/8 80 55 40 12 42
3,7 12 A425-1AQ12 420 23 86 145 1/2 80 55 40 12 42

- Working pressure: 7 5/16  A47S-1AQ516 470 16 9% 155 5/16 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa) 6,1 3/8  A47S-1AQ38 470 18 9% 155 3/8 80 55 40 12 42

5 172 A475-1AQ12 470 23 9% 155 172 80 55 40 12 42

« Max. rewinding speed: 3,6 5/8  A47S-1AQ58 470 30 9% 155 5/8 80 55 40 12 42
30 m/min 23 3/4  A47S-1AQ34 470 32 9% 155 3/4 80 55 40 12 42
9,9 5/16  A52S-1AQ516 520 16 9 155 5/16 80 55 40 12 42

- Available for 1/4” hose also 7,6 3/8 A525-1AQ38 520 18 96 155 3/8 80 55 40 12 42
6,5 1/2  A52S5-1AQ12 520 23 96 155 1/2 80 55 40 12 42

52 5/8  A525-1AQ58 520 30 96 155 5/8 80 55 40 12 42

3,7 3/4  A525-1AQ34 520 32 96 155 3/4 80 55 40 12 42

9,2 3/8  A57S-1AQ38 570 18 9% 155 3/8 80 55 40 12 42

8,1 1/2  A575-1AQ12 570 23 96 155 1/2 80 55 40 12 42

52 5/8  A57S-1AQ58 570 30 9% 155 5/8 80 55 40 12 42

54 3/4  A575-1AQ34 570 32 9% 155 3/4 80 55 40 12 42

10,8 3/8  A60S-1AQ38 600 18 9% 155 3/8 80 55 40 12 42

9,5 /2  A60S-1AQ12 600 23 9% 155 1/2 80 55 40 12 42

7 5/8  A60S-1AQ58 600 30 9% 155 5/8 80 55 40 12 42

54 3/4  A60S-1AQ34 600 32 9% 155 3/4 80 55 40 12 42

12,8 3/8  A655-1AQ38 650 18 9% 155 3/8 80 55 40 12 42

11,5 /2 A655-1AQ12 650 23 9% 155 1/2 80 55 40 12 42

8,9 5/8  A655-1AQ58 650 30 9% 155 5/8 80 55 40 12 42

7,2 3/4  A655-1AQ34 650 32 9% 155 3/4 80 55 40 12 42

14,9 3/8  A725-1AQ38 720 18 9% 155 3/8 80 55 40 12 42

13,6 12 A725-1AQ12 720 23 9% 155 1/2 80 55 40 12 42

Vedi pag. 8 per scelta del tubo. 1 5/8  A725-1AQ58 720 30 9% 155  5/8 80 55 40 12 42
See pages forfioseCligies 93 3/4  A725-1AQ34 720 32 96 155  3/4 80 55 40 12 2

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.




Avvolgitubo idraulico a 1 via /Single port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions
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Caratteristiche /Features bi'l?'kf.";iﬁ glgebg P =
& ih Code mm
12,1 1/2 23 311 650 1/2 210 160 80 25 102

A80S-1AQ12 800

- Temperatura di esercizio: 10 5/8  A80S-1AQ58 800 30 311 650  5/8 210 160 80 25 102
-20/+80 °C 78 3/4  A80S-1AQ34 800 32 311 650 3/4 210 160 80 25 102

. Pressione di esercizio: 58 1 A80S-1AQ1 800 40 311 700 1 210 160 80 25 102
400 bar (40 MPa) 17,4 172 A90S-1AQ12 900 23 311 650 172 210 160 80 25 102
153 5/8  A90S-1AQ58 900 30 311 650  5/8 210 160 80 25 102

+ Velocita massima di 129 3/4 A90S-1AQ34 900 32 311 700  3/4 210 160 80 25 102
recupero: 30 m/min 10,8 1 A90S-1AQ1 900 40 311 700 1 210 160 80 25 102

- Working temperature: 233 172 A100S-1AQ12 1000 23 311 700 172 210 160 80 25 102
-20/+80 °C 21,2 5/8  A100S-1AQ58 1000 30 311 750 5/8 210 160 80 25 102

] 158 3/4  A100S-1AQ34 1000 32 311 750 3/4 210 160 80 25 102

« Working pressure: 13,7 1 A100S-1AQ1 1000 40 311 750 1 210 160 80 25 102
400 bar (40 MPa) 36,9 172 A120s-1AQ12 1200 23 311 750  1/2 210 160 80 25 102

. Max. rewinding speed: 316 5/8  A120S-1AQ58 1200 30 311 750  5/8 210 160 80 25 102
30 m/min 293 3/4  A120S-1AQ34 1200 32 311 750 3/4 210 160 80 25 102
238 1 A120S-1AQ1 1200 40 311 750 1 210 160 80 25 102

53 172 A1405-1AQ12 1400 23 311 750 172 210 160 80 25 102

43,5 5/8  A140S-1AQ58 1400 30 311 750  5/8 210 160 80 25 102

415 3/4  A140S-1AQ34 1400 32 311 750 3/4 210 160 80 25 102

31,8 1 A1405-1AQ1 1400 40 311 750 1 210 160 80 25 102

71,6 172 A160S-1AQ12 1600 23 311 750 172 210 160 80 25 102

61,9 5/8 A160S-1AQ58 1600 30 311 750 5/8 210 160 80 25 102

55,5 3/4  A160S-1AQ34 1600 32 311 750 3/4 210 160 80 25 102

456 1 A160S-1AQ1 1600 40 311 750 1 210 160 80 25 102

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.

10



Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

o< M
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Caratteristiche /fFeatures Lungh.tubo
Hose length

m

1,5

@Tubo Codi
Hose @ elEe
22 85 177 1/4 80 55 40 12 42

. , 3/16  A20B-2AQ316 200
- Versione compatta

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20B-2AQ14 200 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
+ Tubi gemellati

2,2 3/16  A23B-2AQ316 230 22 85 177 1/4 80 55 40 12 42

» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 1,6 1/4  A23B-2AQ14 230 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
+ Pressione di esercizio: 17 5/16 A23B-2AQ516 230 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42

400 bar (40 MPa)
Velocita massima di 1,7 3/8  A23B-2AQ38 230 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
recupero: 30 m/min

3,7 3/16  A27B-2AQ316 270 22 85 177 1/4 80 55 40 12 42
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 3,1 1/4  A27B-2AQ14 270 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
» Twin hoses 24 5/16 A27B-2AQ516 270 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
« Working temperature:
-20/+80 °C 2,5 3/8  A27B-2AQ38 270 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
- Working pressure: 4 1/4  A30B-2AQ14 300 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa)
- Max. rewinding speed: 32 5/16 A30B-2AQ516 300 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
30 m/min
3,4 3/8  A30B-2AQ38 300 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
49 1/4  A32B-2AQ14 320 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
4,2 5/16 A32B-2AQ516 320 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
3,4 3/8  A32B-2AQ38 320 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
49 1/4  A34B-2AQ14 340 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
52 5/16 A34B-2AQ516 340 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
44 3/8  A34B-2AQ38 340 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions
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Caratteristiche /features Lungh.tubo| @Tubo | codi
Hose length| Hose @ go J:e ’
m n
1.5 1/2 46 95 187 1/2 80 55 40 12 42

A30B-2AQ12 300

« Versione standard 2,4 1/2  A32B-2AQ12 320 46 95 187 1/2 80 55 40 12 42
(raccordo interno 2,4 1/2  A34B-2AQ12 340 46 95 187 1/2 80 55 40 12 42
= femmina girevole 90°) 53 1/4  A37B-2AQ14 370 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

: : 43 5/16  A37B-2AQ516 370 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

-+ Tubi Gemellati 4,4 3/8  A37B-2AQ38 370 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

« Temperatura di esercizio: 35 1/2  A37B-2AQ12 370 46 95 187 1/2 80 55 40 12 42
-20/+80 °C 6,5 1/4  A40B-2AQ14 400 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

54 5/16  A40B-2AQ516 400 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

Pressione di esercizio:

56 3/8  A40B-2AQ38 400 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

400 bar (40 MPa) 47 172 A40B-2AQ12 400 46 95 187 112 80 55 40 12 42

. Velocita massima di 6,5 1/4  A42B-2AQ14 420 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42
recupero: 30 m/min 6,6 5/16  A42B-2AQ516 420 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42
o o 56 3/8  A42B-2AQ38 420 36 95 187 3/8 80 55 40 12 4

« Standard version (inner fitting 47 172 A42B-2AQ12 420 46 95 187 12 80 55 40 12 42
= 90° swivel female) 9,2 1/4  A47B-2AQ14 470 26 85 177 1/a 80 55 40 12 4

. Twin hoses 94 5/16  A47B-2AQ516 470 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42
83 3/8  A47B-2AQ38 470 36 95 187 3/8 80 55 40 12 4

« Working temperature: 6 172 A47B-2AQ12 470 46 95 187 1/2 80 55 40 12 42
-20/+80 °C 123 1/4  A52B-2AQ14 520 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

. Working pressure: 10,9 5/16  A52B-2AQ516 520 31 95 187 3/8 80 55 40 12 2
400 bar (40 MP3) 9,9 3/8  A52B-2AQ38 520 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

9 172 A52B-2AQ12 520 46 95 187 172 80 55 40 12 42

+ Max. rewinding speed: 30 m/min 15,7 1/4  A57B-2AQ14 570 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42
14,2 5/16  A57B-2AQ516 570 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

13,2 3/8  A57B-2AQ38 570 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

10,7 172 A57B-2AQ12 570 46 95 187 172 80 55 40 12 42

14,5 1/4  A60B-2AQ14 600 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

14,7 5/16  A60B-2AQ516 600 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

13,5 3/8  A60B-2AQ38 600 36 95 187 3/8 80 55 40 12 2

10,6 172 A60B-2AQ12 600 46 95 187 172 80 55 40 12 42

18,3 1/4  A65B-2AQ14 650 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

16,6 5/16  A65B-2AQ516 650 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

15,4 3/8  A65B-2AQ38 650 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

12,5 12 A65B-2AQ12 650 46 95 187 172 80 55 40 12 42

22,5 1/4  A72B-2AQ14 720 26 85 177 1/4 80 55 40 12 42

20,7 5/16  A72B-2AQ516 720 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

19,6 3/8  A72B-2AQ38 720 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

16,7 172 A72B-2AQ12 720 46 95 187 12 80 55 40 12 42

) 27,2 5/16  A82B-2AQ516 820 31 95 187 3/8 80 55 40 12 42

g::;’: gg"gé Z)f;; :e‘;’]:)‘lfc‘;e’ tubo, 23,7 3/8  A82B-2AQ38 820 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
20,4 1/2  A82B-2AQ12 820 46 95 187 172 80 55 40 12 42

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels @

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

DA
N

Caratteristiche /Features Lungh.tubo gTubg Codice C
Hose #e'ngth olie Code mm
10,3 3/ 36 223 344 3/8 160 120 110 15 62

, 8  A60B-2AQ38 600
- Versione flange

89 1/2  A60B-2AQ12 600 46 223 344 12 160 120 110 15 62
» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 16,3 3/8  A72B-2AQ38 720 36 223 344 3/8 160 120 110 15 62
« Pressione di esercizio: 12,9 1/2  A72B-2AQ12 720 46 223 344 12 160 120 110 15 62
400 bar (40 MPa)
11,5 5/8  A72B-2AQ58 720 52 223 400 5/8 160 120 110 15 62
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 5,8 3/4  A72B-2AQ34 720 58 223 400 3/4 160 120 110 15 62
- Versione flange 19,8 1/2 A82B-2AQ12 820 46 223 344 1/2 160 120 110 15 62
» Working temperature: 16,3 5/8 A82B-2AQ58 820 52 223 400 5/8 160 120 110 15 62
-20/+80 °C
14,3 3/4  A82B-2AQ34 820 58 223 400 3/4 160 120 110 15 62
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 25 1/2 A92B-2AQ12 920 46 223 400 172 160 120 110 15 62
« Max. rewinding speed: 21,5 5/8  A92B-2AQ58 920 52 223 400 5/8 160 120 110 15 62
30 m/min
19,6 3/4  A92B-2AQ34 920 58 223 400 3/4 160 120 110 15 62

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

14,5

// "\ z l ~
< «

< \gﬁ ) il

== N M
Ge - L
B
H c
3 |

Caratteristiche /Features Lungh.tubo| @Tubo [ codice E
Hose Af'ngth Hoz]e [} Code o
27,8 196 470 1/2 160 120 110 15 62

. 1/2 A100B-2AQ12 1000 46
- Versione ruota

) o 234 5/8 A100B-2AQ58 1000 52 19 470 5/8 160 120 110 15 62
- Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 21 3/4 A100B-2AQ34 1000 58 196 530 3/4 160 120 110 15 62
» Pressione di esercizio: 44,8 172 A120B-2AQ12 1200 46 196 470 12 160 120 110 15 62
400 bar (40 MPa)
. ) ) 37,2 5/8 A120B-2AQ58 1200 52 196 530  5/8 160 120 110 15 62
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 31,1 3/4 A120B-2AQ34 1200 58 196 530  3/4 160 120 110 15 62
. Versione ruota 64,9 172 A140B-2AQ12 1400 46 196 530 172 160 120 110 15 62
» Working temperature: 53,4 5/8  A140B-2AQ58 1400 52 196 530 5/8 160 120 110 15 62
-20/+80 °C
47 3/4 A140B-2AQ34 1400 58 196 530  3/4 160 120 110 15 62
« Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed:
30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

[TIT]

AN\

DA
N

.

il
L

O
@)

Caratteristiche /Features

Lungh.tubo| @Tubo Codi
Hose length| Hose (Ll
1,5 22 95 175 50 68 30 90

. , 3/16  A20B-2RQ316 200 1/4" 70
- Versione compatta

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20B-2RQ14 200 27 105 185  1/4" 70 50 68 30 90
- Temperatura di esercizio: 22 3/16  A23B-2RQ316 230 22 95 175 14 70 50 68 30 90
-20/+80 °C
) ) o 16 1/4  A23B-2RQ14 230 27 105 185  1/4" 70 50 68 30 90
« Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa) 17 5/16 A23B-2RQ516 230 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 9
+ Velocita massima di 1,7 3/8  A23B-2RQ38 230 36 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
recupero: 30 m/min
37 3/16 A27B-2RQ316 270 22 95 175 1/4" 70 50 68 30 )
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 3,1 1/4  A27B-2RQ14 270 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
« Working temperature: 24 5/16 A27B-2RQ516 270 32 105 185  3/8" 70 50 68 30 )
-20/+80 °C
25 3/8  A27B-2RQ38 270 36 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 46 3/16  A30B-2RQ316 300 22 95 175 14" 70 50 68 30 90
« Max. rewinding speed: 4 1/4  A30B-2RQ14 300 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
30 m/min
32 5/16 A30B-2RQ516 300 32 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
34 3/8  A30B-2RQ38 300 36 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
49 1/4  A32B-2RQ14 320 27 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
42 5/16 A32B-2RQ516 320 32 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
34 3/8  A32B-2RQ38 320 36 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
49 1/4  A34B-2RQ14 340 27 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
52 5/16 A34B-2RQ516 340 32 105 185  3/8" 70 50 68 30 90
44 3/8  A34B-2RQ38 340 36 105 185  3/8" 70 50 68 30 90

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

DA
N

O

Caratteristiche /features Lungh.tubo| @Tubo [ codice
Hose length| Hose @ Code
m n
1,5 1/2 46 105 185 172" 70 50 68 30 90

A30B-2RQ12 300

- Versione standard 2,4 12 A32B-2RQ12 320 46 105 185 1/2" 70 50 68 30 90
(raccordo interno 2,4 1/2 A34B-2RQ12 340 46 105 185 172" 70 50 68 30 920
= femmina girevole 90°) 53 1/4  A37B-2RQ14 370 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90

43 5/16  A37B-2RQ516 370 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

. Temperatura di esercizio: 44 3/8  A37B-2RQ38 370 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

- : 35 12 A37B-2RQ12 370 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
-20/+80 °C 6,5 1/4  A40B-2RQ14 400 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
. . . 54 5/16  A40B-2RQ516 400 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

- Pressione di esercizio: 56 3/8 A40B-2RQ38 400 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

400 bar (40 MPa) 4,7 172 A40B-2RQ12 400 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
6,5 1/4  A42B-2RQ14 420 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90

- Velocita massima di 6.6 5/16  A42B-2RQ516 420 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

recupero: 30 m/min 56 3/8  A42B-2RQ38 420 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
4,7 172 A42B-2RQ12 420 46 105 185 172" 70 50 68 30 90

» Standard version (inner fitting 8 IR R e 470 32 o s g0 so e Sg e
= 90° swivel female) 83 3/8  A47B-2RQ38 470 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

. Working temperature: 6 172 A47B-2RQ14 470 46 105 185 172" 70 50 68 30 90

: : 123 1/4  A52B-2RQ14 520 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
-20/+80 °C 10,9 5/16  A52B-2RQ516 520 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
. 99 3/8  A52B-2RQ38 520 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

« Working pressure: 9 1/2 A52B-2RQ12 520 46 105 185 172" 70 50 68 30 90

400 bar (40 MPa) 15,7 1/4  A57B-2RQ14 570 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
14,2 5/16  A57B-2RQ516 570 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

« Max. rewinding speed: 13,2 3/8  A57B-2RQ38 570 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90

30 m/min 10,7 12 A57B-2RQ12 570 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
14,5 1/4  A60B-2RQ14 600 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
14,7 5/16  A60B-2RQ516 600 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
13,5 3/8  A60B-2RQ38 600 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
10,6 /2 A60B-2RQ12 600 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
18,3 1/4  A65B-2RQ14 650 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 20
16,6 5/16  A65B-2RQ516 650 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
15,4 3/8  A65B-2RQ38 650 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 20
12,5 172 A65B-2RQ12 650 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
22,5 1/4  A72B-2RQ14 720 27 105 185 1/4" 70 50 68 30 90
20,7 5/16  A72B-2RQ516 720 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
19,6 3/8  A72B-2RQ38 720 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 90
16,7 12 A72B-2RQ12 720 46 105 185 172" 70 50 68 30 90
27,2 5/16  A82B-2RQ516 820 32 105 185 3/8" 70 50 68 30 20
23,7 3/8  A82B-2RQ38 820 36 105 185 3/8" 70 50 68 30 20
20,4 1/2  A82B-2RQ12 820 46 105 185 12" 70 50 68 30 20

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

DA

@//
T
®
@)

9)
1

Caratteristiche /Features

Lungh.tubo| @Tubo :
i mn
34 46 50 68 38 90

o ) 172 A42B-2RQ12 420 128 238 172 70
« Tubi singoli 2,2 5/8  A42B-2RQ58 420 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
22 3/4  A42B-2RQ34 420 58 128 238 3/4 70 50 68 38 )
+ Temperatura di esercizio: 48 172 A47B-2RQ12 470 46 128 238 12 70 50 68 38 9
-20/+80 °C 35 5/8  A47B-2RQ58 470 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
) ) o 36 3/4  A47B-2RQ34 470 58 128 238 3/4 70 50 68 38 9
« Pressione di esercizio: 6,3 1/2 A52B-2RQ12 520 46 128 238 1/2 70 50 68 38 90
400 bar (40 MPa) 5 5/8  A52B-2RQ58 520 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
5.2 3/4  A52B-2RQ34 520 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
+ Velocita massima di 7,9 12 A57B-2RQ12 570 46 128 238 112 70 50 68 38 9
recupero: 30 m/min 6,7 5/8  A57B-2RQ58 570 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
5.2 3/4  A57B-2RQ34 570 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
« Single hoses 97 172 A60B-2RQ12 600 46 128 238 12 70 50 68 38 90
8,5 5/8  A60B-2RQ58 600 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
« Working temperature: 6,9 3/4  A60B-2RQ34 600 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
-20/+80 °C 11,6 1/2  A65B-2RQ12 650 46 128 238 172 70 50 68 38 90
10,4 5/8  A65B-2RQ58 650 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
- Working pressure: 838 3/4  A65B-2RQ34 650 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
400 bar (40 MPa) 13,6 172 A72B-2RQ12 720 46 128 238 172 70 50 68 38 90
12,6 5/8  A72B-2RQ58 720 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
« Max. rewinding speed: 10,8 3/4  A72B-2RQ34 720 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
30 m/min 20,4 172  A82B-2RQ12 820 46 128 238 172 70 50 68 38 90
17,3 5/8  A82B-2RQ58 820 52 128 238 5/8 70 50 68 38 )
15,5 3/4  A82B-2RQ34 820 58 128 238 3/4 70 50 68 38 90
256 172 A92B-2RQ12 920 46 128 238 172 70 50 68 38 )
226 5/8  A92B-2RQ58 920 52 128 238 5/8 70 50 68 38 90
18,1 3/4  A92B-2RQ34 920 58 128 238 3/4 70 50 68 38 )

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

M
< |
S z*; | Il
} Il
= a3k
eé\ \ L
H Bl |G
D
Max 3/8”

Caratteristiche /Features Lungh.tubo| @Tubo [ codice E
Hose length| Hose @ Code o
m mn
1,5 22 85 177 1/4 80 55 40 12 42

. 3/16  A20S-2AQ316 200
- Versione compatta

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20S-2AQ14 200 27 85 177 /4 80 55 40 12 42
- Tubi singoli 22 3/16 A235-2AQ316 230 22 85 177 /4 80 55 40 12 42
- Temperatura di esercizio:
17 14  A235-2AQ14 230 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
-20/+80 °C ! Q !
. Pressione di esercizio: 1 5/16 A235-2AQ516 230 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa)
) _ _ 1M 3/8  A235-2AQ38 230 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 37 3/16  A235-2AQ12 230 46 95 187 12 80 55 40 12 42
» Compact version 24 1/4 A275-2AQ316 270 22 85 177 174 80 55 40 12 42
(inner fitting = Banjo)
) 25 5/16  A275-2AQ14 270 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
+ Single hoses
« Working temperature: -20/+80 °C 18 3/8 A275-2AQ516 270 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
« Working pressure: 46 3/16  A27S-2AQ38 270 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa)
o ) 33 1/4  A30S-2AQ14 300 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
« Max. rewinding speed: 30 m/min
25 5/16 A305-2AQ516 300 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
26 3/8  A305-2AQ38 300 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
42 1/4  A325-2AQ14 320 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
34 5/16 A325-2AQ516 320 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
26 3/8  A325-2AQ38 320 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42
42 1/4  A34S5-2AQ14 340 27 85 177 1/4 80 55 40 12 42
44 5/16 A345-2AQ516 340 32 95 187 3/8 80 55 40 12 42
36 3/8  A345-2AQ38 340 36 95 187 3/8 80 55 40 12 42

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

M
< F |
S Z’ { {
i L on
Qé‘ \ L
H Bl _II.C
G D
Max 1/2"
Y -ve ) e | (a5 ls] 8] n]n]
Hose length| Hose @ Code TN
i n

1,5 172 A30S-2AQ12 300 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
+ Versione standard 1,5 172 A325-2AQ12 320 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
(raccordo interno 1,5 1/2 A34S-2AQ12 340 23 95 187 12 80 55 40 12 42
= femmina girevole 90°) 43 1/4  A37S-2AQ14 370 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 2
. Tubi singoli 44 5/16  A37S-2AQ516 370 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
35 3/8  A37S5-2AQ38 370 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
« Temperatura di esercizio: 25 1/2 A375-2AQ12 370 23 95 187 12 80 55 40 12 42
-20/+80 °C 5,5 1/4  A40S-2AQ14 400 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
p . di S 44 5/16  A40S-2AQ516 400 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
: 46%532:‘&0 ﬁ;«;gazm. 35 3/8  A40S-2AQ38 400 18 95 187  3/8 80 55 40 12 42
37 1/2  A405-2AQ12 400 23 95 187 12 80 55 40 12 42
« Velocita massima di 6,7 1/4 A425-2AQ14 420 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
recupero: 30 m/min 5,7 5/16 ~ A42S-2AQ516 420 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
438 3/8  A425-2AQ38 420 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
- Standard version (inner fitting 37 1/2 A425-2AQ12 420 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
= 90° swivel female) 8,1 1/4  A475-2AQ14 470 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
) 7 5/16  A47S-2AQ516 470 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
« Single hoses 6,1 3/8  A475-2AQ38 470 18 95 187  3/8 80 55 40 12 42
- Working temperature: -20/4+80 °C 5 172 A475-2AQ12 470 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
1,1 1/4  A525-2AQ14 520 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
« Working pressure: 9,9 5/16  A525-2AQ516 520 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
400 bar (40 MPa) 7,6 3/8  A525-2AQ38 520 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
- Max. rewinding speed: 6,5 /2 A525-2AQ12 520 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
30 m/min 12,7 1/4  A57S5-2AQ14 570 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
11,6 5/16  A57S-2AQ516 570 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
9,2 3/8  A575-2AQ38 570 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
8,1 172 A575-2AQ12 570 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
13,1 1/4  A60S-2AQ14 600 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
11,8 5/16  A60S-2AQ516 600 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
9 3/8  A60S-2AQ38 600 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
7,7 172 A60S-2AQ12 600 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
16,9 1/4  A65S5-2AQ14 650 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
15,6 5/16  A655-2AQ516 650 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
12,8 3/8  A655-2AQ38 650 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
9,5 172 A655-2AQ12 650 23 95 187 1/2 80 55 40 12 42
21,1 1/4  A725-2AQ14 720 13,5 85 177 1/4 80 55 40 12 42
17,6 5/16  A725-2AQ516 720 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
14,9 3/8  A725-2AQ38 720 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
11,5 172 A725-2AQ12 720 23 95 187 12 80 55 40 12 42
23,8 5/16 A82S-2AQ516 820 16 95 187 3/8 80 55 40 12 42
Vedi pag. 8 per scelta del tubo. 18,5 3/8  A825-2AQ38 820 18 95 187 3/8 80 55 40 12 42
See pages for hose choice. 17,2 172  A825-2AQ12 820 23 95 187 12 80 55 40 12 42

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation directio
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

R

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

<C Vﬂ\_| _ _ —
© A N
i L™
H %(\ B 160
G C
D

Caratteristiche /features Lungh.tubo| @Tubo [ codice
Hose length| Hose @ Code
m n
34 18 340 620 3/8 210 160 80 25 102

3/8 A60S-2AQ38 600

+ Tubi singoli
) o 34 172 A60S-2AQ12 600 23 340 620 172 210 160 80 25 102
« Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 73 3/8  A725-2AQ38 720 18 340 620  3/8 210 160 80 25 102
« Pressione di esercizio: 75 172 A725-2AQ12 720 23 340 620 172 210 160 80 25 102
400 bar (40 MPa)
) _ _ 55 5/8  A725-2AQ58 720 30 340 620 5/8 210 160 80 25 102
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 56 3/4  A725-2AQ34 720 32 340 620 3/4 210 160 80 25 102
. Single hoses 36 1 A725-2AQ1 720 40 340 620 1 210 160 80 25 102
« Working temperature: 12,1 172  A825-2AQ12 820 23 340 620 1/2 210 160 80 25 102
-20/+80 °C
10 5/3  A825-2AQ58 820 30 340 620  5/8 210 160 80 25 102
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 7.8 3/4 A82S-2AQ34 820 32 340 620 3/4 210 160 80 25 102
« Max. rewinding speed: 5.8 1 A825-2AQ1 820 40 340 620 1 210 160 80 25 102
30 m/min
17,4 172 A925-2AQ12 920 23 340 620 12 210 160 80 25 102
15,3 5/8  A925-2AQ58 920 30 340 620  5/8 210 160 80 25 102
12,9 3/4  A925-2AQ34 920 32 340 620  3/4 210 160 80 25 102
10,9 1 A925-2AQ1 920 40 340 620 1 210 160 80 25 102

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.

20



Avvolgitubo idraulico a 2 vie assiali /2 axial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

. ol6
< _ |
S
L M
L1160
H B
G C

Caratteristiche /Features Lungh.tubo| @Tubo [ codice E
Hose length Hqseﬂ Code mm
m mn
31 620 1/2 210 160 80 25 102

o ) 233 1/2  A100S-2AQ12 1000 23
+ Tubi singoli
) o 18,2 5/8 A100S-2AQ58 1000 30 311 620  5/8 210 160 80 25 102
- Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 15,8 3/4  A1005-2AQ34 1000 32 311 620  3/4 210 160 80 25 102
» Pressione di esercizio: 13,8 1 A100S-2AQ1 1000 40 311 620 1 210 160 80 25 102
400 bar (40 MPa)
) ' ' 369 172 A120s-2AQ12 1200 23 311 620 172 210 160 80 25 102
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 31,6 5/8  A1205-2AQ58 1200 30 311 620 5/8 210 160 80 25 102
. Single hoses 29,3 3/4  A1208-2AQ34 1200 32 311 620 3/4 210 160 80 25 102
« Working temperature: 204 1 A1205-2AQ1 1200 40 311 620 1 210 160 80 25 102
-20/+80 °C
53 172 A1405-2AQ12 1400 23 311 620 172 210 160 80 25 102
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 435 5/8  A140S-2AQ58 1400 30 311 620 5/8 210 160 80 25 102
« Max. rewinding speed: 4,5 3/4 A140S-2AQ34 1400 32 311 620 3/4 210 160 80 25 102
30 m/min
32,2 1 A1405-2AQ1 1400 40 311 620 1 210 160 80 25 102

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

H
M‘f
n %
< o o]
& — I 55
= 2, 10
G B[|.C
D
Max 3/8"

Caratteristiche /Features Lungh.tubo
Hose length

i

1,5

- Versione compatta

@Tubo :
n
1 95 175 50 68 30 90

3/16  A20S-2RQ316 200 3/16 70

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20S-2RQ14 200 135 105 185 1/4 70 50 68 30 )
- Tubi singoli 22 3/16 A235-2RQ316 230 1 95 175 316 70 50 68 30 90
- Temperatura di esercizio:
17 1/4  A23S-2RQ14 230 135 105 185  1/4 70 50 68 30 )
-20/+80 °C ! Q !
. Pressione di esercizio: 1 5/16 A235-2RQ516 230 16 105 185  5/16 70 50 68 30 )
400 bar (40 MPa)
) _ _ 11 3/8  A235-2RQ38 230 18 105 185  3/8 70 50 68 30 )
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 37 3/16  A278-2RQ12 270 1 95 175 3/16 70 50 68 30 90
» Compact version 24 1/4 A27S5-2RQ316 270 13,5 105 185 174 70 50 68 30 90
(inner fitting = Banjo)
) 25 5/16  A275-2RQ14 270 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
+ Single hoses
« Working temperature: -20/+80 °C 18 3/8 A275-2RQ516 270 18 105 185  3/8 70 50 68 30 90
« Working pressure: 46 3/16  A30S-2RQ38 300 11 95 175 3/16 70 50 68 30 90
400 bar (40 MPa)
o ) 33 1/4  A30S-2RQ14 300 135 105 185 1/4 70 50 68 30 90
+ Max. rewinding speed: 30 m/min
25 5/16 A30$-2RQ516 300 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
26 3/8  A305-2RQ38 300 18 105 185  3/8 70 50 68 30 90
42 1/4  A325-2RQ14 320 135 105 185 1/4 70 50 68 30 90
34 5/16 A32S-2RQ516 320 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
26 3/8  A325-2RQ38 320 18 105 185  3/8 70 50 68 30 )
42 1/4  A345-2RQ14 340 135 105 185 1/4 70 50 68 30 90
44 5/16 A345-2RQ516 340 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
36 3/8  A345-2RQ38 340 18 105 185  3/8 70 50 68 30 90

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.

22



Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

H
M—f
[I:)
= S
L
L O
o | %) /)
G
Y ve 5 e | (5] sR E ] S
Hose length| Hose @ Code
m n
15 12 A30S-2RQ12 300 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
« Versione sfcandard 1,5 1/2  A32S-2RQ12 320 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
(raccordo interno 1,5 1/2  A34S-2RQ12 340 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
= femmina girevole 90°) 43 1/4  A37S-2RQ14 370 135 105 185 1/4 70 50 68 30 90
. Tubi singoli 44 5/16 A37S-2RQ516 370 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
3,5 3/8  A37S-2RQ38 370 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
» Temperatura di esercizio: 2,5 1/2  A375-2RQ12 370 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
-20/+80 °C 55 1/4  A40S-2RQ14 400 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 920
Pressi di S 44 5/16  A40S-2RQ516 400 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
: 46%si)|one40 ﬁ'sberazm. 3,5 3/8  A40S-2RQ38 400 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
ar ( a) 3,7 12 A40S-2RQ12 400 23 105 185 12 70 50 68 30 9
« Velocita massima di 6,7 1/4 A425-2RQ14 420 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
recupero: 30 m/min 5,7 5/16  A42S-2RQ516 420 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
4.8 3/8  A42S-2RQ38 420 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
- Standard version (inner fitting 3,7 1/2 A425-2RQ12 420 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
= 90° swivel female) 8,1 1/4  A47S5-2RQ14 470 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
) 7 5/16 A47S-2RQ516 470 16 105 185 5/16 70 50 68 30 90
« Single hoses 6,1 3/8  A475-2RQ38 470 18 105 185  3/8 70 50 68 30 90
- Working temperature: -20/+80 °C 5 1/2  A475-2RQ12 470 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
1,1 1/4  A525-2RQ14 520 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
« Working pressure: 9,9 5/16 A52S-2RQ516 520 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
400 bar (40 MPa) 7,6 3/8  A525-2RQ38 520 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
- Max. rewinding speed: 6,5 1/2  A525-2RQ12 520 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
30 m/min 12,7 1/4  A575-2RQ14 570 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
11,6 5/16 A57S-2RQ516 570 16 105 185 5/16 70 50 68 30 90
9,2 3/8  A57S-2RQ38 570 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
8,1 /2 A57S-2RQ12 570 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
13,1 1/4  A60S-2RQ14 600 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
11,8 5/16 A60S-2RQ516 600 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
9 3/8  A60S-2RQ38 600 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
7,7 12 A60S-2RQ12 600 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
16,9 1/4  A65S-2RQ14 650 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
15,6 5/16  A65S-2RQ516 650 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
12,8 3/8  A65S-2RQ38 650 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
9,5 172 A655-2RQ12 650 23 105 185 1/2 70 50 68 30 90
21,1 1/4  A725-2RQ14 720 13,5 105 185 1/4 70 50 68 30 90
17,6 5/16 A72S-2RQ516 720 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
14,9 3/8  A725-2RQ38 720 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
11,5 1/2  A725-2RQ12 720 23 105 185 1/2 70 50 68 30 20
23,8 5/16 A82S-2RQ516 820 16 105 185  5/16 70 50 68 30 90
Vedi pag. 8 per scelta del tubo. 185 3/8  A82S-2RQ38 820 18 105 185 3/8 70 50 68 30 90
See pages for hose choice. 17,2 1/2  A825-2RQ12 820 23 105 185 12 70 50 68 30 90

Vedi pag. 7 per definire la rota
See page 7 to define the rotation d
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Avvolgitubo idraulico a 2 vie radiali /2 radial port hydraulic hose reels

A

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

H
. M
<| P19 ol
e “l k] X
e
e, n 10
G Bl C
Max 3/4” D

Caratteristiche /Features Lungh.tubo
Hose length

i

3,4

@Tubo Codi
odice
Ho’;e o Code
23 50 68 38 90

1/2 A425-2RQ12 420 128 238 1/2 70

« Tubi singoli 22 5/8  A425-2RQ58 420 30 128 238 5.8 70 50 68 38 90
22 3/4  A425-2RQ34 420 32 128 238 3/4 70 50 68 38 )

« Temperatura di esercizio: 48 172 A47S-2RQ12 470 23 128 238 172 70 50 68 38 90
-20/+80 °C 35 5/8  A475-2RQ58 470 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90

) ) o 36 3/4  A475-2RQ34 470 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90

« Pressione di esercizio: 6,3 1/2 A525-2RQ12 520 23 128 238 1/2 70 50 68 38 90
400 bar (40 MPa) 5 5/8  A525-2RQ58 520 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90
52 3/4  A525-2RQ34 520 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90

- Velocita massima di 7,9 /2 A575-2RQ12 570 23 128 238 12 70 50 68 38 90
recupero: 30 m/min 6,7 5/8  A57S-2RQ58 570 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90
52 3/4  A575-2RQ34 570 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90

- Single hoses 97 172 A60S-2RQ12 600 23 128 238 12 70 50 68 38 90
85 5/8  A60S-2RQ58 600 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90

« Working temperature: 6.9 3/4  A60S-2RQ34 600 32 128 238  3/4 70 50 68 38 90
-20/+80 °C 11,6 1/2  A655-2RQ12 650 23 128 238 12 70 50 68 38 90
10,4 5/8  A655-2RQ58 650 30 128 238  5/8 70 50 68 38 90

- Working pressure: 8,38 3/4  A655-2RQ34 650 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90
400 bar (40 MPa) 13,6 172 A72S-2RQ12 720 23 128 238 172 70 50 68 38 90
12,6 5/8  A725-2RQ58 720 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90

« Max. rewinding speed: 108 3/4  A725-2RQ34 720 32 128 238 3/4 70 50 68 38 )
30 m/min 204 1/2  A825-2RQ12 820 23 128 238 12 70 50 68 38 90
173 5/3  A825-2RQ58 820 30 128 238 5/8 70 50 68 38 90

15,5 3/4  A825-2RQ34 820 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90

256 172 A925-2RQ12 920 23 128 238 12 70 50 68 38 90

226 5/8  A92S-2RQ58 920 30 128 238 58 70 50 68 38 90

18,1 3/4  A925-2RQ34 920 32 128 238 3/4 70 50 68 38 90

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

M
<€ fole i .
N { o7e] ]
|| <
CD\\ nm 1o
B|_C
H D
Max 3/8”

Lungh.tubo| @Tubo .
e’ -
m in
1.5 33 i i i -

. 3/16  A20T-3RQ316 200 107 225 3/8" 70
« Tubo triplo
+ Versione compatta 1 1/4  A20T-3RQ14 200 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
(raccordo interno = banjo) 2.2 3/16 A23T-3RQ316 230 33 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 1,6 1/4  A23T-3RQ14 230 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 20
« Pressione di esercizio: 1,7 5/16 A23T-3RQ516 230 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 20
400 bar (40 MPa)
. . . 17 3/8  A23T-3RQ38 230 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 20
- Velocita massima di
recupero: 30 m/min 3,1 1/4 A27T-3RQ316 270 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Triple hoses
24 5/16  A27T-3RQ14 270 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 2,5 3/8  A27T-3RQ516 270 54 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
+ Working temperature: -20/+80 °C 4 1/4  A30T-3RQ14 300 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 %
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 3.2 5/16  A30T-3RQ516 300 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Max. rewinding speed: 34 3/8  A30T-3RQ38 300 54 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
30 m/min
4,9 1/4  A32T-3RQ14 320 40 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
42 5/16  A32T-3RQ516 320 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 9
34 3/8  A32T-3RQ38 320 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 2
4,9 1/4  A34T-3RQ14 340 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 N
5,2 5/16  A34T-3RQ516 340 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 9
4,4 3/8  A34T-3RQ38 340 54 107 225 3/8" 70 50 68 30 20

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

M
3 1
S T - —
|| &
Q> == 10
BL_C
H D

Caratteristiche /Features

Lungh.tubo| @Tubo :
i n
1,5 69 50 68 30 90

1/2 A30T-3RQ12 300 107 225 1/2" 70

+ Versione standard 24 1/2  A320T-3RQ12 320 69 107 225 172" 70 50 68 30 20
(raccordo interno 2,4 1/2  A34T-3RQ12 340 69 107 225 172" 70 50 68 30 90
= femmina girevole 90°) 53 1/4  A37T-3RQ14 370 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

. 43 5/16 A37T-3RQ516 370 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 9

» Tubo triplo 44 3/8  A37T-3RQ38 370 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

» Temperatura di esercizio: 35 1/2 A37T-3RQ12 370 69 107 225 172" 70 50 68 30 90
-20/+80 °C 6,5 1/4  A40T-3RQ14 400 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

54 5/16  A40T-3RQ516 400 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 90

« Pressione di esercizio: 56 3/8  A4OT-3RQ38 400 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 20
400 bar (40 MPa) 47 /2 A40T-3RQ12 400 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
Velocits ima di 6,5 1/4  A42T-3RQ14 420 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

+ Velocita massima di 6,6 5/16 A42T-3RQ516 420 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
recupero: 30 m/min 56 3/8  A42T-3RQ38 420 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 %

. Standard version (inner fitting 47 172 A42T-3RQ12 420 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 )
— 90° swivel female) 9,2 1/4  A47T-3RQ14 470 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

94 5/16 A47T-3RQ516 470 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

- Triple hoses 83 3/8  A47T-3RQ38 470 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

) . 6 172 A47T-3RQ12 470 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 )

+ Working temperature: -20/+80 °C 12,3 1/4  A52T-3RQ14 520 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
+ Working pressure: 400 bar (40 MP3) 10,9 5/16  A52T-3RQ516 520 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
99 3/8  A52T-3RQ38 520 54 107 225  3/8 70 50 68 30 9

« Max. rewinding speed: 9 1/2 A52T-3RQ12 520 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 90

30 m/min 15,7 1/4  A57T-3RQ14 570 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
14,2 5/16  A57T-3RQ516 570 48 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
13,2 3/8  A57T-3RQ38 570 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 %0
10,7 12 A57T-3RQ12 570 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
14,5 1/4  A6OT-3RQ14 600 40 107 225  3/8 70 50 68 30 9
14,7 5/16 A60T-3RQ516 600 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
13,5 3/8  A60T-3RQ38 600 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
10.6 172 A60T-3RQ12 600 69 107 225 172" 70 50 68 30 90
18,3 1/4  A65T-3RQ14 650 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
16,6 5/16  A65T-3RQ516 650 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 )
15,4 3/8  A65T-3RQ38 650 54 107 225 3/8" 70 50 68 30 9
12,5 172 A65T-3RQ12 650 69 107 225 172" 70 50 68 30 90
22,5 1/4  A72T-3RQ14 720 40 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
20,7 5/16  A72T-3RQ516 720 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
19,6 3/8  A72T-3RQ38 720 54 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
16,7 172 A72T-3RQ12 720 69 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
27,2 5/16 A82T-3RQ516 820 48 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
Vedi pag. 8 per scelta del tubo. 23,7 3/8  A82T-3RQ38 820 54 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
See pages for hose choice. 204 1/2  A82T-3RQ12 820 69 107 225 12" 70 50 68 30 90

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels @

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

=

4 re i
b L W — i e
o> T 10
B C
H
Max 3/8” G D

Caratteristiche /fFeatures Lungh.tubo| @Tubo [ codice
Hose length| Hose @ Code
m n
1,5 1 107 225 50 68 30 920

. 3/16  A20S-3RQ316 200 3/8" 70
- Versione compatta

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20S-3RQ14 200 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 )
+ Tubi singoli 22 3/16 A23s-3RQ316 230 11 107 225 38 70 50 68 30 90
» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 1,7 1/4  A23S-3RQ14 230 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
+ Pressione di esercizio: 1 5/16 A23S-3RQ516 230 16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
400 bar (40 MPa)
s . . 1,1 3/8  A235-3RQ38 230 18 107 225  3/8 70 50 68 30 90
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 2,4 1/4  A27S-3RQ316 270 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 25 5/16  A275-3RQ14 270 16 107 225  3/8" 70 50 68 30 )
+ Single hoses 1,8 3/8  A27S-3RQ516 270 18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
* Working temperature: -20/480 °C 33 1/4  A30S-3RQ14 300 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 25 5/16  A30S-3RQ516 300 16 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
« Max. rewinding speed: 26 3/8  A305-3RQ38 300 18 107 225  3/8 70 50 68 30 9
30 m/min
42 1/4  A32S-3RQ14 320 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
34 5/16  A325-3RQ516 320 16 107 225  3/8" 70 50 68 30 )
26 3/8  A325-3RQ38 320 18 107 225 3/8" 70 50 68 30 9
42 1/4  A345-3RQ14 340 135 107 225  3/8" 70 50 68 30 90
44 5/16  A345-3RQ516 340 16 107 225  3/8" 70 50 68 30 %
36 3/8  A345-3RQ38 340 18 107 225  3/8" 70 50 68 30 90

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.

27



Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels

Caratteristiche /Features Lungh.tubo| @Tubo
Hose length| Hose @

m n

1,5 1/2

- Versione standard
(raccordo interno
= femmina girevole 90°)

+ Tubi singoli

» Temperatura di esercizio:
-20/480 °C

Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa)

« Velocita massima di
recupero: 30 m/min

Standard version (inner fitting
= 90° swivel female)

Single hoses

Working temperature: -20/+80 °C

Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed: 30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rota:
See page 7 to define the rotation di

1,5
1,5
43
4,4
35
2,5
55
4,4
3,5
37
67
57
48
37
8,1

7
6,1
5

11,1
9,9
7.6
6,5

12,7

11,6
9,2
8,1

13,1

11,8

9
7.7

16,9

15,6

12,8
9,5

21,1

17,6

14,9

11,5

238

18,5

17,2

1/2
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
5/16
3/8
1/2

Codice
Code

A30S-3RQ12
A325-3RQ12
A345-3RQ12
A375-3RQ14
A375-3RQ516
A375-3RQ38
A375-3RQ12
A40S-3RQ14
A40sS-3RQ516
A40S-3RQ38
A40S-3RQ12
A425-3RQ14
A425-3RQ516
A425-3RQ38
A425-3RQ12
A475-3RQ14
A475-3RQ516
A475-3RQ38
A475-3RQ12
A525-3RQ14
A525-3RQ516
A525-3RQ38
A525-3RQ12
A575-3RQ14
A575-3RQ516
A575-3RQ38
A575-3RQ12
A60S-3RQ14
A60S-3RQ516
A60S-3RQ38
A60S-3RQ12
A655-3RQ14
A655-3RQ516
A655-3RQ38
A655-3RQ12
A725-3RQ14
A725-3RQ516
A725-3RQ38
A725-3RQ12
A825-3RQ516
A825-3RQ38
A825-3RQ12

300
320
340
370
370
370
370
400
400
400
400
420
420
420
420
470
470
470
470

520

820
820

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

B3
< Z J;ﬁ | - 1%}
(S} : B ¢
\ L
0 imni 10
. 10
B C
H
G

23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8” 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8” 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8” 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
13,5 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
16 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
18 107 225 3/8" 70 50 68 30 90
23 107 225 1/2" 70 50 68 30 90
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Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

€]

]
]
l
=

<| o i N H:H
S [N )] z %
N~——1 &
o> ] a Jﬂ
LB
H C
D
Max 3/4"
et R BRRE
Hose length| Hose @ Code
m n

o ) 34 172 A425-3RQ12 420 23 200 247 172 80 100 80 38,5 100
« Tubi singoli 2,2 5/8  A42S-3RQ58 420 30 200 247 5/8 80 100 80 38,5 100
2.2 3/4  A42S-3RQ34 420 32 200 247 3/4 80 100 80 38,5 100
+ Temperatura di esercizio: 48 172 A475-3RQ12 470 23 200 247 12 80 100 80 38,5 100
-20/+80 °C 35 5/8  A475-3RQ58 470 30 200 257  5/8 80 100 80 385 100
) ) o 36 3/4  A47S-3RQ34 470 32 200 257 3/4 80 100 80 38,5 100
« Pressione di esercizio: 6.3 172 A52S-3RQ12 520 23 200 247 172 80 100 80 38,5 100
400 bar (40 MPa) 5 5/8  A525-3RQ58 520 30 200 257 5/8 80 100 80 38,5 100
5.2 3/4  A52S-3RQ34 520 32 200 257 3/4 80 100 80 38,5 100
- Velocita massima di 7,9 /2 A575-3RQ12 570 23 200 257 1/2 80 100 80 38,5 100
recupero: 30 m/min 6,7 5/8  A57S-3RQ58 570 30 200 257 5/8 80 100 80 38,5 100
5.2 3/4  A57S-3RQ34 570 32 200 257 3/4 80 100 80 38,5 100
« Single hoses 97 172 A60S-3RQ12 600 23 200 257 172 80 100 80 38,5 100
8,5 5/8  A60S-3RQ58 600 30 200 267 5/8 80 100 80 38,5 100
« Working temperature: 6,9 3/4  A60S-3RQ34 600 32 200 267 3/4 80 100 80 38,5 100
-20/+80 °C 11,6 /2 A655-3RQ12 650 23 200 267 12 80 100 80 38,5 100
10,4 5/8  A65S-3RQ58 650 30 200 267 5/8 80 100 80 38,5 100
- Working pressure: 88 3/4  A655-3RQ34 650 32 200 267 3/4 80 100 80 38,5 100
400 bar (40 MPa) 13,6 172 A72S-3RQ12 720 23 200 267 172 80 100 80 38,5 100
12,6 5/8  A72S-3RQ58 720 30 200 267 5/8 80 100 80 38,5 100
« Max. rewinding speed: 10,8 3/4  A72S-3RQ34 720 32 200 267 3/4 80 100 80 38,5 100
30 m/min 20,4 1/2  A82S-3RQ12 820 23 200 267 12 80 100 80 38,5 100
17,3 5/8  A82S-3RQ58 820 30 200 267 5/8 80 100 80 38,5 100
15,5 3/4  A82S-3RQ34 820 32 200 267 3/4 80 100 80 38,5 100
25,6 172 A925-3RQ12 920 23 200 267 12 80 100 80 38,5 100
22,6 5/8  A92S-3RQ58 920 30 200 267 5/8 80 100 80 38,5 100
18,1 3/4  A92S-3RQ34 920 32 200 267 3/4 80 100 80 38,5 100

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione
See page 7 to define the rotation directi
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Avvolgitubo idraulico a 3 vie radiali / 3 radial port hydraulic hose reels

Caratteristiche /Features

+ Tubi singoli

» Temperatura di esercizio:
-20/480 °C

Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa)

Velocita massima di
recupero: 30 m/min

Single hoses

Working temperature:
-20/+80 °C

Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed:
30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.

34
73
7,5
55
5,6
3,6
121
10
78
58
17,4
15,3
12,9
10,9
233
18,2
15,8
13,8
36,9
31,6
29,3
20,4
53
43,5
41,5
32,2

Lungh.tubo| @Tubo
Hose length| Hose @
i mn
3,4 3/8

1/2
3/8
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1

A60S-3RQ38
A60S-3RQ12
A70S-3RQ38
A70S-3RQ12
A70S-3RQ58
A70S-3RQ34
A70S-3RQ1
A80S-3RQ12
A80S-3RQ58
A80S-3RQ34
A80S-3RQ1
A90S-3RQ12
A90S-3RQ58
A90S-3RQ34
A90S-3RQ1
A100S-3RQ12
A100S-3RQ58
A100S-3RQ34
A100S-3RQ1
A120S-3RQ12
A1205-3RQ58
A120S-3RQ34
A120S-3RQ1
A140S-3RQ12
A140S-3RQ58
A140S-3RQ34
A140S-3RQ1

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

Codice
Code

600
600
700
700
700
700
700
800
800
800
800
900
900
900
900
1000
1000
1000
1000
1200
1200
1200
1200
1400
1400
1400
1400

18 330 630 3/8

23
18
23
30
32
40
23
30
32
40
23
30
32
40
23
30
32
40
23
30
32
40
23
30
32
40

330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330
330

330

630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630
630

1/2
3/8
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1
1/2
5/8
3/4
1

25

210 160 80

210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
210 160 80 25
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Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali / 4 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

LM
< [ fols] \
S z 070 | - -
| eTe) T @
\
o) i 10
H BJ C
G D
Max 3/8"

Caratteristiche /fFeatures Lungh.tubo
Hose length

m

1,5

- Versione compatta

@Tubo :
mn
25 105 245 50 68 30 90

3/16  A20B-4RQ316 200 3/8” 70

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20B-4RQ14 200 27 105 245  3/8" 70 50 68 30 )
+ Tubi binatii 22 3/16 A23B-4RQ316 230 25 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 16 1/4  A23B-4RQ14 230 27 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
« Pressione di esercizio: 1,7 5/16 A23B-4RQ516 230 32 105 245  3/8" 70 50 68 30 20
400 bar (40 MPa)
s . . 17 3/8  A23B-4RQ38 230 36 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 3,1 1/4  A27B-4RQ14 270 27 105 245 38" 70 50 68 30 90
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 24 5/16 A27B-4RQ516 270 32 105 245  3/8" 70 50 68 30 )
. Twin hoses 2,5 3/8  A27B-4RQ38 270 36 105 245  3/8 70 50 68 30 90
* Working temperature: -20/480 °C 4 1/4  A30B-4RQ14 300 27 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 3.2 5/16  A30B-4RQ516 300 32 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
« Max. rewinding speed: 34 3/8  A30B-4RQ38 300 36 105 245  3/8" 70 50 68 30 9
30 m/min
4,9 1/4  A32B-4RQ14 320 27 105 245  3/8" 70 50 68 30 9
42 5/16 A32B-4RQ516 320 32 105 245  3/8" 70 50 68 30 90
34 3/8  A32B-4RQ38 320 36 105 245  3/8" 70 50 68 30 9
4,9 1/4  A34B-4RQ14 340 27 105 245  3/8" 70 50 68 30 %0
5.2 5/16  A34B-4RQ516 340 32 105 245 3/8" 70 50 68 30 )
4,4 3/8  A34B-4RQ38 340 36 105 245  3/8" 70 50 68 30 90

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali / 4 radial port hydraulic hose reels

Caratteristiche /Features Lungh.tubo| @Tubo
Hose length| Hose @

m n

1,5 1/2

- Versione standard
(raccordo interno
= femmina girevole 90°)

« Tubi binati

» Temperatura di esercizio:
-20/480 °C

Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa)

« Velocita massima di
recupero: 30 m/min

Standard version (inner fitting
= 90° swivel female)

Twin hoses

Working temperature: -20/+80 °C

Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed: 30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazi
See page 7 to define the rotation dir

24
2,4
53
43
4,4
35
6,5
5,4
56
47
6,5
6,6
56
47
9,2
9,4
83
6
12,3
10,9
9,9
9
15,7
14,2
13,2
10,7
14,5
14,7
13,5
10,6
18,3
16,6
15,4
12,5
22,5
20,7
19,6
16,7
27,2
23,7
20,4

1/2
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
1/4
5/16
3/8
1/2
5/16
3/8
1/2

A30B-4RQ12
A32B-4RQ12
A34B-4RQ12
A37B-4RQ14
A37B-4RQ516
A37B-4RQ38
A37B-4RQ12
A40B-4RQ14
A40B-4RQ516
A40B-4RQ38
A40B-4RQ12
A42B-4RQ14
A42B-4RQ516
A42B-4RQ38
A42B-4RQ12
A47B-4RQ14
A47B-4RQ516
A47B-4RQ38
A47B-4RQ12
A52B-4RQ14
A52B-4RQ516
A52B-4RQ38
A52B-4RQ12
A57B-4RQ14
A57B-4RQ516
A57B-4RQ38
A57B-4RQ12
A60B-4RQ14
A60B-4RQ516
A60B-4RQ38
A60B-4RQ12
A65B-4RQ14
A65B-4RQ516
A65B-4RQ38
A65B-4RQ12
A72B-4RQ14
A72B-4RQ516
A72B-4RQ38
A72B-4RQ12
A82B-4RQ516
A82B-4RQ38
A82B-4RQ12

Codice
Code

300
320
340
370
370
370
370
400
400
400
400
420
420
420
420
470
470
470
470

520

820
820

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

M
< /o] )
S z 30 | [ -
@ | &
EE N
N =

) 10

LAY
H B J C
-
G

46 105 245 12" 70 50 68 30 %0
46 105 245 12" 70 50 68 30 %
46 105 245 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
36 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
46 105 245 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
36 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
46 105 245 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 %
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 %
36 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
46 105 245 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 12" 70 50 68 30 %0
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 %
32 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 90
27 105 245 3/8" 70 50 68 30 90
32 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 90
27 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
32 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 90
27 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
32 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 920
32 115 255 3/8" 70 50 68 30 90
36 115 255 3/8" 70 50 68 30 920
46 115 255 1/2" 70 50 68 30 90

32




Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali / 4 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

H
M——
o S — R
© A | LLL::::
\ EEH ‘86\
o T 10
- B C
Max 3/8” 0

Caratteristiche /fFeatures Lungh.tubo
Hose length

m

1,5

- Versione compatta

@Tubo :
mn
1 105 245 50 68 30 90

3/16  A20S-4RQ316 200 3/16 70

(raccordo interno = banjo) 1 1/4  A20S-4RQ14 200 135 105 245 1/4 70 50 68 30 90
+ Tubi singoli 22 3/16 A235-4RQ316 230 11 105 245 3/16 70 50 68 30 90
» Temperatura di esercizio:
-20/+80 °C 1,7 1/4  A235-4RQ14 230 135 105 245 174 70 50 68 30 )
+ Pressione di esercizio: 1 5/16 A23S-4RQ516 230 16 105 245  5/16 70 50 68 30 90
400 bar (40 MPa)
s . . 1,1 3/8  A235-4RQ38 230 18 105 245 3/8 70 50 68 30 90
« Velocita massima di
recupero: 30 m/min 3,7 3/16  A275-4RQ316 270 1 105 245  3/16 70 50 68 30 90
« Compact version
(inner fitting = Banjo) 24 1/4  A275-4RQ14 270 135 105 245 1/4 70 50 68 30 )
+ Single hoses 2,5 5/16  A27S5-4RQ516 270 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
* Working temperature: -20/480 °C 1,8 3/8  A275-4RQ38 270 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
« Working pressure:
400 bar (40 MPa) 46 3/16  A305-4RQ316 300 1 105 245 3/16 70 50 68 30 90
« Max. rewinding speed: 33 1/4  A30S-4RQ14 300 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
30 m/min
25 5/16  A305-4RQ516 300 16 115 254 5/16 70 50 68 30 90
26 3/8  A30S-4RQ38 300 18 15 255 3/8 70 50 68 30 90
42 1/4  A325-4RQ14 320 135 105 245 1/4 70 50 68 30 90
34 5/16  A325-4RQ516 320 16 115 255  5/16 70 50 68 30 90
26 3/8  A325-4RQ38 320 18 115 255 3/8 70 50 68 30 %0
4,2 1/4  A345-4RQ14 340 135 105 245 1/4 70 50 68 30 90
44 5/16  A345-4RQ516 340 16 115 255  5/16 70 50 68 30 )
36 3/8  A345-4RQ38 340 18 115 255 3/8 70 50 68 30 9

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazione.
See page 7 to define the rotation direction.
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Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali / 4 radial port hydraulic hose reels

Max1/2”

Caratteristiche /Features

- Versione standard
(raccordo interno
= femmina girevole 90°)

+ Tubi singoli

» Temperatura di esercizio:
-20/480 °C

Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa)

« Velocita massima di
recupero: 30 m/min

Standard version (inner fitting
= 90° swivel female)

Single hoses

Working temperature: -20/+80 °C

Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed: 30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la roi
See page 7 to define the rotatio

Lungh.tubo
Hose length
m
1,5

1,5
1,5
43
44
35
2,5
55
44
35
37
6,7
5,7
4,38
3,7
81

7
6,1
5

1,
9,9
7,6
6,5

12,7
11,6
9,2
8,1
13,1
11,8

9
7.7

16,9

15,6

12,8
9,5

21,1

17,6

14,9

11,5

23,8

18,5

17,2

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

_%
< [ fold |
s (- '
\ / P RN
o T 10
B | c
G —
D
@Tubo :
EEEBEE
1/2 A30S-4RQ12 300 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/2 A32S5-4RQ12 320 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/2 A34S-4RQ12 340 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A37S-4RQ14 370 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A37S-4RQ516 370 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A37S-4RQ38 370 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A37S-4RQ12 370 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A40S-4RQ14 400 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A40S-4RQ516 400 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A40S-4RQ38 400 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A40S-4RQ12 400 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A42S-4RQ14 420 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A42S-4RQ516 420 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A42S-4RQ38 420 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A42S-4RQ12 420 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A47S-4RQ14 470 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 920
5/16  A47S-4RQ516 470 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A47S-4RQ38 470 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A47S-4RQ12 470 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A525-4RQ14 520 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A52S5-4RQ516 520 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A52S-4RQ38 520 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A52S-4RQ12 520 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A57S-4RQ14 570 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A57S-4RQ516 570 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A57S-4RQ38 570 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A57S-4RQ12 570 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A60S-4RQ14 600 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A60S-4RQ516 600 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A60S-4RQ38 600 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A60S-4RQ12 600 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A65S5-4RQ14 650 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A65S5-4RQ516 650 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A655-4RQ38 650 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A655-4RQ12 650 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
1/4 A72S-4RQ14 720 13,5 105 245 1/4 70 50 68 30 90
5/16  A72S5-4RQ516 720 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A725-4RQ38 720 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A72S-4RQ12 720 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
5/16 A82S-4RQ516 820 16 115 255 5/16 70 50 68 30 90
3/8 A82S-4RQ38 820 18 115 255 3/8 70 50 68 30 90
1/2 A82S-4RQ12 820 23 125 265 1/2 70 50 68 30 90
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Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali / 4 radial port hydraulic hose reels

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

H
| M
o f//fﬁﬁ\ R P
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o> L | 10

C
D
Max 3/4"
SO - 5| e [ (25858 ])
Hose length| Hose @ Code
m n

o ) 34 172 A425-4RQ12 420 23 240 286 172 100 80 80 35 100
« Tubi singoli 2,2 5/8  A42S-4RQ58 420 30 240 286 5/8 100 80 80 35 100
2.2 3/4  A425-4RQ34 420 32 240 286 3/4 100 80 80 35 100
+ Temperatura di esercizio: 48 172 A475-4RQ12 470 23 240 286 12 100 80 80 35 100
-20/+80 °C 35 5/8  A475-4RQ58 470 30 240 296  5/8 100 80 80 35 100
) ) o 36 3/4  A47S-4RQ34 470 32 240 296 3/4 100 80 80 35 100
« Pressione di esercizio: 6.3 172 A52S-4RQ12 520 23 240 286 172 100 80 80 35 100
400 bar (40 MPa) 5 5/8  A525-4RQ58 520 30 240 296 5/8 100 80 80 35 100
5.2 3/4  A525-4RQ34 520 32 240 296 3/4 100 80 80 35 100
- Velocita massima di 7,9 1/2  A575-4RQ12 570 23 240 29 1/2 100 80 80 35 100
recupero: 30 m/min 6,7 5/8  A57S-4RQ58 570 30 240 296 5/8 100 80 80 35 100
5.2 3/4  A57S-4RQ34 570 32 240 296 3/4 100 80 80 35 100
. Single hoses 97 172 A60S-4RQ12 600 23 240 296 12 100 80 80 35 100
8,5 5/8  A60S-4RQ58 600 30 240 306 5/8 100 80 80 35 100
« Working temperature: 6,9 3/4  A60S-4RQ34 600 32 240 306 3/4 100 80 80 35 100
-20/+80 °C 11,6 172  A655-4RQ12 650 23 240 296 172 100 80 80 35 100
10,4 5/8  A655-4RQ58 650 30 240 306 5/8 100 80 80 35 100
« Working pressure: 8,8 3/4 A655-4RQ34 650 32 240 306 3/4 100 80 80 35 100
400 bar (40 MPa) 13,6 172 A725-4RQ12 720 23 240 296 12 100 80 80 35 100
12,6 5/8  A725-4RQ58 720 30 240 306 5/8 100 80 80 35 100
« Max. rewinding speed: 10,8 3/4  A725-4RQ34 720 32 240 306 3/4 100 80 80 35 100
30 m/min 20,4 1/2  A825-4RQ12 820 23 240 306 172 100 80 80 35 100
17,3 5/8  A82S-4RQ58 820 30 240 306 5/8 100 80 80 35 100
15,5 3/4  A82S-4RQ34 820 32 240 306 3/4 100 80 80 35 100
25,6 172 A925-4RQ12 920 23 240 306 12 100 80 80 35 100
22,6 5/8  A92S-4RQ58 920 30 240 306 5/8 100 80 80 35 100
18,1 3/4  A925-4RQ34 920 32 240 306 3/4 100 80 80 35 100

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotaz
See page 7 to define the rotation dire
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Caratteristiche /Features

Avvolgitubo idraulico a 4 vie radiali - Molle indipendenti
4 radlial port hydraulic hose reels - Independent springs

» Temperatura di esercizio:

Tubi singoli

-20/+80 °C

Pressione di esercizio:
400 bar (40 MPa)

Velocita massima di
recupero: 30 m/min

Single hoses

Working temperature:
-20/+80 °C

Working pressure:
400 bar (40 MPa)

Max. rewinding speed:
30 m/min

Vedi pag. 8 per scelta del tubo.
See page8 for hose choice.

Vedi pag. 7 per definire la rotazi
See page 7 to define the rotation dire
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A30B-4RD14
A30B-4RD516
A30B-4RD38
A30B-4RD12
A32B-4RD14
A32B-4RD516
A32B-4RD38
A32B-4RD12
A34B-4RD14
A34B-4RD516
A34B-4RD38
A34B-4RD12
A37B-4RD14
A37B-4RD516
A37B-4RD38
A37B-4RD12
A40B-4RD14
A40B-4RD516
A40B-4RD38
A40B-4RD12
A42B-4RD14
A42B-4RD516
A42B-4RD38
A42B-4RD12
A47B-4RD14
A47B-4RD516
A47B-4RD38
A47B-4RD12
A52B-4RD14
A52B-4RD516
A52B-4RD38
A52B-4RD12
A57B-4RD14
A57B-4RD516
A57B-4RD38
A57B-4RD12
A60B-4RD14
A60B-4RD516
A60B-4RD38
A60B-4RD12
A65B-4RD14
A65B-4RD516
A65B-4RD38
A65B-4RD12
A72B-4RD14
A72B-4RD516
A72B-4RD38
A72B-4RD12
A82B-4RD516
A82B-4RD38
A82B-4RD12

300
300
300
320
320
320
320
340
340
340
340
370
370
370
370
400
400
400
400
420
420
420
420
470
470
470
470
520
520
520
520
570
570
570
570
600
600
600
600
650
650
650
650
720
720
720
720
820

820

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

3 @Tubo c d
H [’} odice
-

< ekl )
| 4 Iol4f I &
\\
v 12
H B C
G
68 31 90
107 307 3/8" 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8” 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8” 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8” 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8” 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 920
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 920
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 920
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 920
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 920
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
27 107 307 3/8" 70 50 68 31 920
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
32 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
36 107 307 3/8" 70 50 68 31 90
46 107 307 1/2" 70 50 68 31 90
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Avvolgitubo idraulico a 1 via plurispira
Single port multispiral hydraulic hose reels

Serie di avvolgitubo ad una
via altamente personalizzabili.
Idonei per olio idraulico, acqua,
ariae moltialtrifluidi. Disponibili
con supporto laterale a sbalzo
(A) o con staffa di fissaggio
a parete o pavimento con
guidatubo integrato (B).

Hose reel series higly customizable.
Suitable for hydraulic oil, water, air
and much other fluids. Available also
with cantilever side support (A) or
floor or wall bracket with integrated
hose guide.

Caratteristiche /Features

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

A

Applicazioni orizzontali su macchine in movimento /Horizontal applications on moving machinery

- Corsa fino a 50 metri
- Diametro del tubo finoa 1”

- Pressione di esercizio fino a
400 bar

« Stroke up to 50 meters
« Hose diameterup to 1”

« Working pressure up to 400 bar

Il giunto girevole é esterno
al tamburo per una facile
ionee PR

To grant an easy maintenance and
replacement, the swivel joint is
positioned externally respect the hose
reel drum.

Consultare il catalogo tecnico
della serie 1SM per ulteriori e pit

approfondite informazioni..
Refer to the 1SM Series technical
catalogue for more information..

Corsa / stroke (m)
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Scelta ottimale / Otpimal choice

RQ

Applicazioni verticali verso il basso / Vertical downwards applications

10,76
12,73
14,63
16,44
17,15
18,07
18,9
22,57
25,36
26
30,75

@ TUBO max. (mm)
EXT. HOSE @ max. (mm)

RL
RM

RP

Corsa / stroke (m)
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Esecuzioni speciali / Special executions

Sempre maggiori sono le richieste di avvolgitubo personalizzati in base alle
singole esigenze industriali; per questo motivo DR [talia si & specializzata
nella progettazione e realizzazione di sistemi evoluti di alimentazione.

Gli avvolgitubo speciali possono essere dotati di sistemi di comando a
distanza, dispositivi per la disposizione automatica del tubo, finecorsa

rotativi, stabilizzatori e molto altro.

Avvolgitubo carenato trasportabile
Mobile boxed hose reel

The demand for personalized hose reels tailored for specific industrial re-
quirements is constantly increasing; for this reason DR ITALIA specialized
in the design and implementation of advanced supply systems.

The special hose reels can be equipped with remote control systems,
automatic hose laying devices, rotating hose stops, stabilizers, and a lot

more.

Avvolgitubo motorizzato compatto
con bobinatore
Motor driven hose reel with spooler

Avvolgitubo con certificazione ATEX
Avvolgitubo con certificazione ATEX

Avvolgitubo motorizzato per stoccaggio tubi
Motor driven hose reel to store hoses
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Avvolgitubo motorizzati/ Motor driven hose reels

Gliavvolgitubo motorizzati dalla DR Italia sono degli apparecchi progettati per
tutti gli utilizzi in cui & necessario alimentare con potenza idraulica un'utenza
mobile. Le continue variazioni di lunghezza del tubo idraulico sono possibili
grazie all'avvolgimento/svolgimento del tubo su un rocchetto azionato da un
motore elettrico o idraulico. Il giunto fluidico interno garantisce il passaggio
di olio fra la parte rotante del tubo (avvolta sul rocchetto) e la parte fissa.
DR ltalia equipaggia i propri avvolgitubo motorizzati con motori coppia o
motori ad alto scorrimento o motori trifase con e senza gestione da inverter
ed anche con motori idraulici.

DR Italia motorized hose reels are suitable for every application needing
to feed hydraulic power to a moving machinery. The length variations
of the hydraulic hose are allowed thanks to the winding/unwinding of
the hose on a motorized spool. The fluidic rotary joint ensures the pas-
sage of the hydraulic oil from the rotating wound hose and the fixed
hose. DR Italia outfits its motorized hose reels with “torque” motors (or
“high slip”

motors or three phase engins with or without inverter) and also with

hydraulic motor.

Dimensioni d'ingombro /Overall dimensions

Y
a
]
p
C
1
-
z
S

Avvolgitubo motorizzato monospira per tubi di

grande diametro e corsa elevata.

Single wrap motor driven hose reel for big diameter

hoses and long stroke.

Avvolgitubo motorizzato plurispira per tubi di
diedi i e corse medio lunghe; dimensioni

tamburo compatte.

Multi wrap motor driven hose reel for mid size hoses and

mid size stroke; compact drum dimension.
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Avvolgitubo elettroidraulici / Flectrohydraulic hose reels

Gli avvolgitubo elettroidraulici a molla sono dispositivi utilizzabili laddove
siano necessarie continue variazioni di distanza tra I'utenza mobile e la fonte
di energia idraulica ed elettrica. Una o pit molle a spirale di Archimede
assolvono la funzione di mantenere tesi e recuperare il o i tubi idraulici
e i cavi elettrici precedentemente svolti durante il funzionamento della

macchina (per esempio lo sfilo di un braccio telescopico).

Electrohydraulic spring driven hose reels are used on those machines where
the distance of the mobile use from the hydraulic and electric feeding is vari-
able. One or more spiral springs have the function to keep tense and rewind-
ing the hydraulic hoses and the electric cables previously unwound during
the machine movement (eg. Extension of a telescopic boom).

Caratteristiche /Features

Gli avvolgi tubo elettroidraulici della DR Italia sono un prodotto innovativo e all’avanguardia. In
un solo tamburo compatto possono infatti essere alloggiati tubi idraulici e cavi elettrici nelle piu
disparate configurazioni rendendo cosi facile I'installazione del prodotto anche negli spazi piu
angusti. Sono realizzati a partire da speciali giunti girevoli combinati con passaggi di olio e passaggi
elettrici. Anche le tubazioni sono studiate appositamente e realizzate con tubi gemellati o tripli e cavi
elettrici in poliuretano incollati ai tubi per garantire I'ottimale riavvolgimento delle molle in qualsiasi

- Pressione di esercizio: fino a
400 bar

- Potenza elettrica fino a 50

Ampere

« Numero di tubi idraulici: da
1a4

« Dimensione dei tubi
idraulici: da %" a 34"

Cavi elettrici fino a 16 poli;

Corse fino a 30 metri

Working pressure: up to 400 bar

Electrical power: up to 50 A

Hydraulic hoses quantity: from
Tto4

Hydraulic hose dimensions:
from %”"to 34"

Up to 16 poles electrical cables;

Stroke: up to 30 meters

Vi invitiamo a contattare il nostro
ufficio commerciale per soluzioni

personalizzate.
please contact our commercial office if
customized solutions are needed

condizione di utilizzo.

DR Italia electrohydraulic hose reel is an innovative product. In one drum both hydraulic hoses and electrical
cables find its place. Several configurations are available to grant the installation also in places with very
limited space. They are produced starting from special electrohydraulic rotary joints with hydraulic and electric
port. Drum is equipped with special twin or triple hydraulic hoses combined with poliurethane cables glued

together to grant an optimal rewinding by the spring in every working condition.

Il giunto idraulico utilizza speciali guamni

Ingresso Collettore
olio elettrico
QOil inlet Slipring

Ingresso
cavo elettrico
Electric inlet

zioni di lunga durata e che non richiedono manutenzione. Anche la molla di

riavvolgimento, lubrificata con grasso permanente, non richiede alcuna manutenzione.

Il collettore elettrico pud essere realizzato con differenti tecnologie a seconda dell'utilizzo e del tipo di corrente o

segnale che deve convogliare. Tipicamente consiste in piU contatti striscianti (con differenti finiture e rivestimenti)

tramite i quali & possibile trasmettere alla parte rotante del dispositivo sia corrente standard sia segnali analogici di

basso amperaggio sia segnali digitali quali ProfiBUS, CanBUS, Ethernet ecc.

The rotary joint uses special long life and maintenance free seals. The rewinding spring, lubricated with permanent

grease, is maintenance free also. The slip ring can be made with several technologies depending on the purpose

and on the current that must be handled. Typically it is composed by several sliding contacts (with different contact

materials) through which standard current, low current analog signals and digital signals (ProfiBUS, CanBUS,

Ethernet etc,) can be delivered.
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Accessori / Accessories

Calza Metallica C810 / Metal sheath c810 [l Guidatubo Quadrotta GQ / simple hose guide GQ ,ﬁ‘,’,gr"hg‘;’gfl';ggﬁhﬂzgpi‘:tp G‘;’ to RGS

g Doppio - Double Singolo - Single
E '
K

-

- Adatto per tubi fino a ¢ 80

- Utilizzata per evitare tensioni meccaniche « Disponibile nella versione in acciaio inox
discontinue su tubo - Disponibili varie dimensioni
- Disponibile versione in acciaio AlSI « Suitable for hoses up to @ 80
« Useful to prevent high mechanical stress on hose « Available in stainless steel - Adatto per tubi fino a ¢ 85
« Available in stainless steel AlSI « Available in various dimensions « Suitable for hoses up to @85 mm

Puleggia Nylon / Nylon pulley Fermatubo / Hose stopper Giunti rotanti / swivel joints

« Con 1 e 2 passaggi

« Disponibili per tubi singoli (fino 1”) e gemellati « Disponibili per tubi singoli (fino 1”) e gemellati - Dimensione finoa 1"
(finoa 1/2") (finoa 1/2") « With 1.and 2 port
« Available for single (up to 1”) and twin hoses (up to 1/2") « Available for single (up to 1”) and twin hoses (up to 1/2") + Dimensionup to 1"

Guidatubo Quadrotta con braccetto
Cricchetto / Latch ratchet Staffa / Support

XAl

« Sistemadiblocco del tubo allalunghezza desiderata
« Desired hose length locking mechanism
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Raccolta dati avvolgitubo / Data collection form

Tipo di applicazione - Installation type

N A
mmm
Punto di

alimentazione
Feeding point

.....

Avvolgitore su utenza mobile
Reel on a mobile device.

Punto di
alimentazione
Feeding point

IDIC

Avvolgitore su utenza mobile con
guida cavo.
Reel on a mobile device with cable guide.

C
-
Punto di

alimentazione
Feeding point

Supporto/support

Avvolgitore fisso con punto
alimentazione mobile.
Fixed reel with mobile feeding point.

Avvolgitore fisso con punto

Fixed reelwith handing mobiI; feeding point.

E

-
s,

Dall’alto verso il basso.
Reel from upside to downside.

[l

Dal basso verso I'alto
Reel from downside to upside.

|

Cliente /customer

Azienda/Company

E.mail

Persona di rif./refeferent

Cell./ mobile

Indirizzo/ Address

Azionamento /Drive

Cmolla

CIMotore idraulico .. ..ovvoveeeeeieieiei,

Spring-drive Hydraulic motor

CMotore elettrico (V) (Hz) Olaria COMPIESSA .+ e veteeeeeeteeaeenennennenns
Electric motor Compressed air

Claitro
Other

Tipo di tubo /Hose type

Diametro esterno (mm) Diametro interno (mm)

Ext. diameter Int diameter

1 sing.0 [2sing.0 O [ssing0 0 O

2 Binati/rwin 0O

(12 Binati + 1/ 27win+1 OO O)

Claltro

13 Trinati /3 7iple OO0 [J4 242 Binati/2+2 7win OO OO)

s (3 Triplo+2 Binati/3 Triple + 2 Twin OOO OQ)

Other

Lu ng hezza tu bo—conﬁgurazione /Hose lenght-configuration

Tubo sempre svolto (m)

Corsa utile (m)

Hose always unwound

Altezza installazione avvolgitubo (m)

Mounting height

Tipo di installazione (vedi figure
Installation (see left side pictures)

Stroke

|:| Rotazione destra* DRotazione sinistra*
Right hand rotation * Left hand rotation *

*Vista lato giunto idraulico/See from hydraulic block

o]

alato)

TIpO di fluido /Fluid type

Clolioidraulico ... DAcqua ........................ Ol aria COMPIessa. ........veen..
Hydraulic oil Water Compressed air
Pressione max di esercizio
Max working pressure
Ol aitro
Notes
Accessori /Accessories
ClGuidatubo.....vvveeven.... Ccricchetto .oovvvvvvveinnnn Ocalzatiratubo ...............
Hose guide Latch ratchet Metal sheath
Cstaffafissa.......oovvnn.... [staffa orientabile ...........
Fix support Swivel support
ClMotore....ovvvveieiein Cmotore amolla. ............
Motor Spring motor
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Note /Notes:
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ComunicAzioniVisive

S tudioScafidi

DR ITALIA srl

Via Ingegnoli, 14

20093 Cologno Monzese
Milano - Italy

Tel. 02/26700086 - 02/2540011
Fax 02/27304010
www.dritalia.it

ufficiocommerciale@dritalia.it
Hember of CH53 Fedarstion.
‘ VT

CERTFND MANAGEHENT EYRTEH
150 9001

Distributore/Distributor :

| dati tecnici possono essere modificati senza preavviso/ Technical data can be subject to change without notice.





